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7- De las actividades de la primera columna: (si quieres puedes agregar más debajo, en las filas en blanco) 
¿Cuál/es haces en las clases de Ciencias?  ¿Cuánto te gustan cada una de las que has hecho? 



 

 

 



 

 

9) Estas en el último tramo de la Escuela Secundaria, ¿qué piensas hacer cuando finalices esta etapa de tu 
formación? (Marca con una X la/s opción/es elegida/s) 

  

  
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Afirmaciones media ES 
(n=404) 

media ESB 
(n=245) 

media ESS 
(n=159) 

d) La ciencia escolar me ha resultado fácil de aprender 2,27 2,24 2,3 

h) Las clases de Ciencias Naturales son aburridas y 1,78 1,68 1,91 

 Actividades desarrolladas en clases de CN 

Tipo de actividad Expl Guí EX RP TC Vid Vis  

 Educación Secundaria 1.93 1.79 2.45 1.73 2.18 2.4 2.33 

 Educación Secundaria Básica 2.02 1.86 2.56 1.76 2.25 2.53 2.37 

 Eduación Secundaria 
Superior 

1.84 1.73 2.34 1.7 2.11 2.26 2.29 



 

 

difíciles 

k) La ciencia que he aprendido en la escuela es 
interesante 

2,44 2,5 2,33 

l) La ciencia escolar me ha abierto los ojos a nuevos y 
llamativos trabajos 

2,24 2,3 2,12 

m) La ciencia de la escuela me será útil en mi trabajo 
futuro 

2,38 2,48 2,2 

n) Las asignaturas de Ciencias sólo sirven para obtener 
malas notas* 

2,55 2,59 2,48 

o) La ciencia escolar ha aumentado mi curiosidad sobre las 
cosas que aún no se pueden explicar 

2,34 2,4 2,26 

p) Las materias de Ciencias son difíciles de entender y 
estudiar 

2,04 2,05 2,04 

*Para el reactivo n) debe considerarse el mismo análisis de los resultados presentados,  entendiendo el valor 3 como el más 

positivo.. 
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 Ing/Tecn Salud/CN/CE Otras 

Ing/tecnol 15 (24,6%) 2 (3,3%) 5 (8,2%) 

Salud/CN/CE  13 (21,3%) 7 (11,5%) 

Otras   19 (31,1%) 

 

 Ing/Tecn Salud/CN/CE Otras 

Ing/tecnol 9 (14%) 2 (3,1%) 11 (17,2%)  

Salud/CN/CE  7 (10,9%) 7 (10,9%) 

Otras   28 (43,8%) 
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